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Elektronická úřední deska 
   Dnem 3.7.2024 nově slouží občanům pro získávání informací dotyková elektronická úřední deska tzv. 
kiosek, která je umístěná pod zápražím vlevo od vchodu na obecní úřad. Zobrazuje se kompletně web obce, 
místní poplatky, Klenovický měsíčník, aktuality, dále jízdní řády IDOS a mapy CZ. Provoz zařízení je 
nepřetržitý. 
Letní kino 
   Nezapomeňte na sobotu 10.8.2024 je objednané Putovní letní kino, které se uskuteční opět na parkovišti 
vedle restaurace. První promítání pro děti bude začínat mezi osmou a půl devátou podle setmění a bude to 
animovaný film „Tonda, Slávka a kouzelné světlo“. Druhá produkce pro dospělé začne po desáté hodině a tím 
je film „Sladký život“. V případě nepříznivého počasí se bude hledat náhradní termín. 
Rozloučení s prázdninami 
   Letošní ukončení prázdnin se uskuteční ve čtvrtek 29.8.2024 od 15 hodin na hřišti v Lomkách. Svůj program 
nám představí tvořivá dílna s kouzelným pískováním, zaměřená na kreativitu a jemnou motoriku dětí. Kromě 
toho jsme využili i nabídku třpytivého tetování. Občerstvení pro děti bude zajištěno. 
Volný pohyb psů 
   V poslední době zaznamenal obecní úřad několik stížností na volný pohyb psů v naší obci a jejím okolí, 
některé případy byly řešeny domluvou z úřední činnosti. Již několikrát jsme v této souvislosti upozorňovali, že 
pro správní území obce jsou k tomu platné dvě právní normy. V zastavěném území platí obecně závazná 
vyhláška obce o zákazu volného pohybu psů bez vodítka a v okolní krajině v celém katastru Klenovic je 
zřízena myslivecká honitba, kde rovněž  z platné legislativy vyplývá, že pes nemůže být na volno bez vodítka. 
Je úplně jedno jestli je pes malý nebo velký, starý nebo mladý, poslušný či neposlušný, vycvičený či 
nevycvičený, u žádného psa nemůže žádný majitel – chovatel zaručit a vyloučit jakékoliv nebezpečné a 
nepředvídatelné chování. Navíc jakým právem se dopouští takto neukázněný člověk, aby jeho pes obtěžoval 
či ohrožoval jiné psy, kteří jsou pod kontrolou na vodítku, a lidi, jenž jsou venku v přírodě či na ulici. V pořádku 
nejsou ani občasné případy, kdy pes či psi volně pobíhají po vsi bez majitele. Pokud se tyto případy budou 
opakovat, tak se bude toto chování řešit v rámci přestupkového řízení.  
Parkování aut na veřejném prostranství 
   Dalším nešvarem je neoprávněné využívání veřejného prostranství parkováním automobilů i v nočních 
hodinách na ulicích. Každý majitel je povinen parkovat na svém pozemku dle platných zákonů. Na ulicích a 
veřejných prostranství je možno zastavit a stát na dobu nezbytně nutnou. To platí i o služebních autech. 
Tímto konáním dochází k neoprávněnému záboru veřejného prostoru, na což pamatuje obecně závazná 
vyhláška. Často jsou porušovány i dopravní předpisy (omezující parkování na komunikacích a chodnících)  a  
je omezena i dopravní obslužnost, nemluvě o ohrožení zásahu složek IZS. K těmto opakujícím se prohřeškům 
bude volána Policie ČR s následným přestupkovým řízením. 
Deratizace hlodavců 
     Obec ve spolupráci s odbornou firmou pravidelně deratizuje kanalizační řady, do hubení je zapojena i 
zemědělská farma a vedle toho si otrávené návnady odebírají i malochovatelé. Byla nám dodána nová zásilka 
tzv. domovních staniček, kam se klade návnada na hubení hlodavců. Jsou k odběru na OÚ v úředních 
hodinách. 
Terénní osobní asistence 
   Centrum Kaňka poskytuje v Táboře a širším okolí terénní osobní asistenci – doprovod, dohled v běžných 
denních činnostech, podávání stravy, základní hygienu a další služby pro děti, dospělé a seniory se 
zdravotním postižením. Elektronický formulář na www.kanka.info nebo volejte 605761632. 
OPRAVA z minulého čísla: Volby do Evropského parlamentu 
    Výsledky v obci: z celkového počtu zapsaných 534 voličů jich přišlo k volbám 185, tj. necelých 35%, toto je 
konečné pořadí-strana-hlasy:  ANO 2011- 52, Přísaha+Motoristé- 39, Spolu-35, STAČILO!, koalice KSČM, 
Spojených demokratů – SN a ČSNS - 21, Česká pirátská strana  a Starostové a osobnosti pro Evropu- po 9,  
Sociální demokracie, SPD+Trikolora- po 5, Svobodní- 4, Sen 21 a Volt Česko, Aliance za nezávislost ČR-proti 
přijetí eura- po 2, Strana  zelených a SENIOŘI SOBĚ- po 1. Omlouvám se voličům koalice Stačilo. 
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